

# ДОБРЫЙ ВЕЧЕР



## К ПРАЗДНИКУ СОВЕТСКОЙ УЛИЦЫ

24 сентября будет отмечаться праздник Советской улицы. К нему готовятся все серпуховичи. На их глазах она преобразилась и вновь строилась, а ныне стала самой красивой в городе.

На снимке Е. Кулагина (справа) запечатлен один из первых памятников в нашем городе основателю советского государства В. И. Ленину, который воздвигнут около средней школы № 1.

На втором снимке видна перспектива Советской улицы. Вдаль к вокзалу уходят новые многоэтажные дома.



# К ПРАЗДНИКУ СОВЕТСКОЙ УЛИЦЫ

50 лет СССР



Нет, наверное, ни одного серпуховича, который не бывал бы на Советской улице—одной из центральных и самых красивых сегодня. Она протянулась через добрую половину города — от Нары до вокзала.

Но многие старожилы помнят ее иной. Пятьдесят лет назад она еще называлась Никольской и обрывалась на перекрестке с Кладбищенской улицей (ныне проезд Мишина). А дальше шли огороды и пустыри...

Ниже, почти рядом с Домом Советов, сразу за зданием нынешней детской библиотеки, тянулся деревянный забор, а за ним находился склад.

Первой крупной новостройкой на Советской улице была школа № 1. Правда, долго еще к ней вели только тропинки. Потом против нее появились два жилых дома, затем здание, в котором ныне размещен продуктовый магазин № 6, за ним дом, известный сегодня по находящейся в нем диетической столовой.

Наконец, Советская протянулась до улицы Джона Рида. И все это уже после войны.

Но самое бурное строительство развернулось в шестидесятых

годах, когда шагнули новые кварталы красивых четырехэтажных домов в сторону лесопитомника.

И буквально на наших глазах Советская улица украсилась замечательными зданиями Дворца культуры «Россия», построенным к столетию со дня рождения В. И. Ленина, современной школы № 9, девятиэтажными домами-башнями, светлыми современными зданиями, выросшими теперь уже у самого вокзала.

Советская шагнула и вширь. Новые кварталы — это целые комплексы зданий, в которых за последние годы получили благоустроенные квартиры тысячи рабочих, служащих, инженерно-технических работников наших предприятий.

24 сентября проводится праздник Советской улицы. Начнется он в три часа дня — у Дома Советов и у клуба имени Дзержинского. А завершится у Дворца культуры «Россия». Будут встречи со знанными людьми улицы, выступления участников художественной самодеятельности. И, конечно, много музыки и веселья.

Жители Советской приглашают на праздник своей улицы всех серпуховичей!

## ПРАЗДНИК СОВЕТСКОЙ УЛИЦЫ

СОТНИ серпуховичей пришли в прошедшее воскресенье во второй половине дня к Дворцу культуры «Россия», чтобы принять участие в празднике Советской улицы.

Бой барабанов, звуки духового оркестра возвестили о начале торжества. Но внезапно начавшийся дождь внес свои коррективы. Митинг решено было провести в зале Дворца. Со вступительным словом выступил председатель городского Совета депутатов трудящихся Сергей Николаевич Кудряков. Он рассказал присутствующим о славной истории Советской улицы.

Затем перед собравшимися выступили старейший коммунист города Николай Яковлевич Соколов, мать Героя Советского Союза Олега Степанова — Мария Николаевна, представительница юной пионерии школы № 1 Лена Морозова.

Рассказывая о большом вкладе жителей улицы в ее благоустройство, выступавшие призывали

присутствующих продолжать славные традиции, всячески способствовать улучшению ее облика.

После торжественной части силами художественной самодеятельности Высшего военного училища имени Ленинского комсомола, клубов имени Дзержинского, Володарского, Дворца культуры «Россия» был дан большой праздничный концерт.

Закончился он показом любительского фильма «Моя Советская улица», специально отнятого по этому случаю киностудией при Дворце культуры «Россия».

В отсвете праздничного фейерверка шли люди домой, лица их светились улыбками. У Дворца культуры «Россия» трепетали на ветру флаги 15 союзных республик. Дружбе народов, 50-летию образования СССР посвящен был этот праздник.

На снимках: выступление танцевального коллектива и хора Высшего военного училища имени Ленинского комсомола.

Фото В. Расходенкова.



# Праздник Советской улицы

Этот праздник, посвященный 50-летию образования СССР, состоится в конце сентября. В настоящее время к нему ведется деятельная подготовка. Главный организатор — Дворец культуры «Россия».

Составлен специальный сценарий, по которому будут проходить торжества. По главной улице города промаршируют спортсмены, состоится праздничное шествие трудящихся. Торжественный митинг откроется на Советской площади, где выступят ветераны труда, молодые передовики производства самодеятельные артисты.

Широко будут распахнуты в этот день для всех гостей двери Дворца культуры «Россия». На сцене его дают большие концерты лучшие серпуховские творческие коллективы. В фойе развернется тематическая выставка фотолюбителей, посвященная полувековому юбилею образования СССР.

Каждый житель Советской улицы, каждый серпухович может внести свою долю труда и фантазии в проведение праздника, обратившись к администрации Дворца культуры.

М. СУХОРУЧКИН,  
директор Дворца  
культуры «Россия».

## Вас ждет „Россиянка“

На одной из главных улиц нашего города — Советской — гостеприимно распахнула двери новая столовая № 7 с красивым названием «Россиянка». Это единственное в Серпухове предприятие общественного питания, где все процессы приготовления блюд механизированы. Ему могут позавидовать столовые любого города.

Здесь не нужны и посудомойки. Их функцию выполняют специальные машины, пропуская способность каждой из них — 1000 стаканов, тарелок и другой посуды в час.

Каждая хозяйка знает, сколько хлопот доставляют пельмени и котлеты, как много времени они отнимают, если делать их вручную. Эта работа в «Россиянке» автоматизирована.

Шестнадцать холодильных камер способны вместить все продукты, поступающие на склад. Для каждого вида изделий — отдельное помещение в холодильнике.

Весь «закулисный» мир, то есть тот, где готовят пова-

р вкусные обеды, подразде-

ляется в новой столовой на

современно оборудованные цехи. Самый большой — цех полуфабрикатов. Здесь под-

готавливается все для салатов, винегретов, супов с борщем, вторые блюда, бутерброды... В двух кондитерских производится приготовление мучных изделий и их выпечка.

В столовой есть и полностью механизированный цех предназначенный для мойки тары.

Предусмотрено здесь и самообслуживание, что очень

нравится посетителям — можно выбрать любое блюдо, к тому же быстро. Здесь имеются две раздаточные линии, где каждый сам обслуживает себя. Эти линии оборудованы холодильными установками, а также подогревательными устройствами.

Просторен и красив обе-

денный залон. Полированные столы, мягкие удобные

кресла, со вкусом исполнен-

ное художественное оформле-

ние зала — все это привлекает посетителей.

Скоро «Россиянка» откроет еще два зала — диетиче-

ских и комплексных обедов.

Всего столовая будет иметь 500 посадочных мест.

«Россиянка» ждет тех, кто

еще ни разу не пробовал ее

вкусных обедов.

Д. ДИНОВА.

